Aoknoelg
18/10/2023

(1) Na de1xBet 611 KGO Ave TPIY®VIKOG Tivakag A = (ai;) £Xet

XAPAKINPIOTIKO TTOAUMVUO TO
Cha(x) = [ (@i —x).
i=1

(2) Na arobexBei 611 o1 mivakeg A, At € F™™ éxouv 1o 1610
XAPAKTINPIOTIKO TIOAU®VUHO.

(8) Atvetat o mivakag A = (ay;) € F™™ pe ay; = 1 yua xkdabe
1 < 1i,j < n. Na Bpebei avuorpéypog mivakag Q ®ote
Q 'AQ = A, orou A diayoviog mivakag.

(4) ®swpoupe ToV Iivaka

A— b a
: . . b
b --- b a

Na Bpebei avuorpéywipog mivakag Q wote Q'AQ = A,
ortou A d1aywoviog rivakag.

(5) Atvovtat ot mivakeg € F™™, B € F™™", Tt oxéon €xouv ta
XAPAKINP1OTIKA TTOAU®VUPA TRV Tivake®v AB kat BA; Av
n = m va 6e1xBet ot o1 mivakeg AB kat BA €xouv 1o 1610
XAPAKTINPIOTIKO TIOAU®VUHO.

(6) Na deifete 611 n ypappikn ocuvdapmon T:V — V, émou V
elvat o Sravuopatkog XMPog TV OUVEX®OV OUVAPTHOERDV T :
R — R xat divetat ano Tf(x) = fg f(t)dt Sev £xel 1d10T1pEg.

(7) e®poupe v ypapuikny ocuvaptnon D @ V — V, onou V
elvatl o dravuopatikog Xmpos 1oV H1apopiotu®v ouvaptn-
oewv f : R — R xat Df = f’. Na 8peBouv ot 1810tipiég kat
ta 18odavuopata g f.

(8) Na arodeixBei 611 (24+v/3)"+(2—V3)" € Z yla kaBe n € N.



